



В Воронежской области мужчина обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью знакомого, повлекшего его смерть

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя г. Семилуки Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 4 статьи 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 1 апреля 2018 года 30-летний мужчина находился в гостях у своего знакомого в общежитии по ул. Дзержинского г. Семилуки, где они в компании распивали спиртное. В это время к ним пришел находившийся в состоянии алкогольного опьянения 30-летний местный житель, который стал оскорблять присутствующих и предъявлять претензии по поводу пропажи принадлежащего ему ноутбука и денежных средств, требуя возврата имущества. В ходе конфликта присутствующий в квартире 30-летний мужчина ударил пришедшего по лицу, после чего участники ссоры переместились в подъезд. Там нападавший дважды ударил оппонента по голове, после чего последний ушел к себе домой.

Дома избитому мужчине стало плохо, родственники вызвали бригаду «скорой помощи». С полученными телесными повреждениями 30-летний мужчина был госпитализирован в медицинское учреждение, где, несмотря на оказанную квалифицированную медицинскую помощь, скончался в этот же день, не приходя в сознание. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, смерть наступила в результате черепно-мозговой травмы, осложнившейся мозговой комой и травматическим отеком головного мозга.

На предварительном следствии обвиняемый, ранее судимый за преступления небольшой тяжести, вину признал частично, утверждая, что не желал наступления смерти знакомого. В отношении мужчины судом по ходатайству следователя была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователями СК России собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания потерпевших и свидетелей, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы осмотров и выемки, проверки показаний на месте, иных следственных действий, позволивших изобличить обвиняемого в совершении данного преступления, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель следственного отдела по городу Семилуки регионального следственного управления Дмитрий



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Мальцев.

Санкция ч.4 ст.111 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до пятнадцати лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

26 Июля 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1244423>